Câmara  Municipal  de  Estiva

“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”


Ata de Instalação da Câmara Municipal de Estiva MG Legislação 

2005-2008 -  Posse dos Vereadores.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e cinco, no Ginásio Poliesportivo Benedito Elias Ramos, nesta cidade de Estiva, Estado de Minas Gerais, esteve presente o Meritíssimo Sr. Mário Lúcio Pereira. Esteve também presente o ex-prefeito Sr. Luiz Carlos Ribeiro acompanhado do seu vice Sr. Pedro Moura Leite e demais convidados. Dando início aos trabalhos o mestre de cerimônia convidou o vereador mais votado, Sr. José Leonildo Simões para presidir os trabalhos. Em seguida declarou empossados os vereadores: Alcides do Carmo Barbosa, Benedito Roberto Pereira, Benedito Rodrigues Bueno, Catarina Gomes da Silva, João Batista Pereira, José Leonildo Simões, Roberto Luiz Belizário Moreira, Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, convidou os senhores vereadores a procederem a votação para eleição da Presidência da Câmara. Após a apuração dos votos, obtivemos o seguinte resultado: 9 votos a favor, ficando assim constituída: Presidente: Vereador Vagner Abílio Belizário ; Vice-Presidente: Vereador Sebastião Tadeu de Almeida  e Secretária: Vereadora Catarina Gomes da Silva. Após apresentação dos vereadores, foi prestado o seguinte juramento por todos: “Prometo cumprir dignamente o mandato a mim confiado, guardar as Constituições e as Leis, e sob a proteção de Deus trabalhar para o engrandecimento do Município” e assim foram declarados empossados todos os vereadores e também a Presidência.  Em seguida, o Presidente eleito assumiu a direção dos trabalhos e proferiu um breve discurso ouvido por todos os presentes.  Finalizando os trabalhos, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 01 de janeiro de 2005. (assinam) Vagner Abílio Belizário, Sebastião Tadeu de Almeida, Catarina Gomes da Silva, Alcides do Carmo Barbosa, Benedito Roberto Pereira, Benedito Rodrigues Bueno, João Batista Pereira, José Leonildo Simões e Roberto Luiz Belizário Moreira.

Termo de Posse do Prefeito  Municipal de Estiva - MG

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e cinco, no Ginásio Poliesportivo de Estiva, Estado de Minas Gerais, às quinze horas, perante o Plenário da Câmara Municipal e da Mesa Diretora composta pelos seguintes vereadores: Presidente: Vereador Vagner Abílio Belizário; Vice-Presidente: Vereador Sebastião Tadeu de Almeida e Secretária: Vereadora Catarina Gomes da Silva, presente o Exmo. Juiz Eleitoral Dr. Mário Lúcio Pereira, o ex-prefeito Sr. Luiz Carlos Ribeiro acompanhado do seu vice Sr. Pedro Moura Leite e demais convidados, deu-se início aos trabalhos o Sr João Gualberto Rezende Júnior, prefeito eleito e diplomado pela Justiça Eleitoral para o mandato de 2005 a 2008, em 03/10/2004.  O Senhor Presidente da Câmara deferiu-lhe o compromisso regimental, convidando-o a prestar o seguinte compromisso: “Prometo cumprir dignamente o mandato a mim confiado, guardar as Constituições e as Leis, e sob a proteção de Deus trabalhar para o engrandecimento do Município”.  Após ter prestado o compromisso, o Sr. Presidente declarou empossado no cargo de Prefeito Municipal de Estiva o Sr. João Gualberto Rezende Júnior. Em seguida, o Sr. Prefeito proferiu um breve discurso a todos os presentes.  Nada Mais havendo a constar, determinou que se lavrasse a presente ata que segue devidamente assinada. Estiva, 01 de Janeiro de 2005. (assinam) João Gualberto Rezende Júnior, Vagner Abílio Belizário, Sebastião Tadeu de Almeida, Catarina Gomes da Silva, Alcides do Carmo Barbosa, Benedito Roberto Pereira, Benedito Rodrigues Bueno, João Batista Pereira, José Leonildo Simões e Roberto Luiz Belizário Moreira.

CERIMONIAL DA POSSE

1. Abertura – Mestre de Cerimônias

Com nossos votos de um ano novo de paz e pleno de realizações, a todos presentes, iniciamos o cerimonial de posse do prefeito João Gualberto Rezende Júnior e do Vice Benedito Messias dos Santos e Vereadores. 2. 2. 2. Chamada dos componentes da Mesa Principal

      Convidamos as seguintes autoridades para compor a Mesa Principal:

· Dr. Mário Lúcio Pereira – Meritíssimo Juiz Eleitoral da Comarca de Pouso Alegre

· Dr. Antônio Krepp Filho – Meritíssimo Juiz da 1ª Vara Criminal

· Dr. Valter José Vieira – Meritíssimo Juiz da 2ª Vara Cívil

· Sr. Luiz Carlos Ribeiro – Prefeito Municipal

· Dr. Douglas Luiz de Godói – Delegado de Estiva

· Sgt. Paulo Marcelino da Silva – Comandante da PM

· Prof. Ana Maria da Silva Pascoal – diretora da EEFS

· Profª, Solange Pereira – Diretora da EEEA

· Pe. Arquimedes Carvalho Andrade

3. Chamada dos Vereadores Eleitos e diplomados

   Convidamos os Vereadores eleitos e diplomados para compor a Mesa.

● Alcides do Carmo Barbosa

● Benedito Roberto Pereira

● Benedito Rodrigues Bueno

● Catarina Gomes da Silva

● João Batista Pereira

● José Leonildo Simões

● Roberto Luiz Belizário Moreira

● Sebastião Tadeu de Almeida

● Vágner Abílio Belizário

4. Chamada do Vice-Prefeito e sua esposa; Convidamos o Sr. Benedito Messias dos Santos e sua esposa Sra. Regina Gama do Nascimento Santos. Convidamos o Prefeito eleito Sr. João Gualberto Rezende Júnior e sua esposa, Sra. Rosângela Maria Belizário Rezende.

5. Inicio da Cerimônia de Posse dos Vereadores. 

6. Execução do Hino Nacional pela Sociedade Musical Estivense.

7. Votação para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para a legislatura 2005.

      Presidente – Vice Presidente e Secretário 

     Juramento e Posse do Presidente da Câmara

8. Palavra aberta ao Presidente da Câmara

9. Leitura e votação da Ata

10. Encerramento da sessão pelo Presidente

11. Inicio da Cerimônia de Posse do Prefeito Municipal

● Chamada do Prefeito eleito

      Convidamos o Sr. João Gualberto Rezende Júnior, para ser empossado no cargo de Prefeito Municipal e o Sr. Benedito Messias dos Santos para se empossado no cargo de Vice-Prefeito Municipal.

● Juramento do Prefeito

● Declaração de Posse

      O Presidente da Câmara deve declarar;

“Pelos poderes conferidos pela lei Orgânica Municipal, declaro empossado como Prefeito Municipal de Estiva, o Sr. João Gualberto Rezende Júnior.

12. Entrega simbólica do cargo pelo ex-prefeito 

                     Sr. Luiz Carlos Ribeiro

13. Tribuna livre ao Prefeito

14. Tribuna livre ao Vice-Prefeito

15. Tribuna livre as Autoridades

16. Cumprimentos finais.

Agradecemos todas as autoridades e todas as pessoas que nos prestigiaram com a presença e invocamos a Deus suas bênçãos para que a nova administração, tanto o pode Executivo como o poder Legislativo, sejam iluminados e correspondam aos anseios da população Estivense, encerramos esta sessão. 

Juramento

 “Prometo cumprir dignamente o mandato a mim confiado, guardar as Constituições e as Leis, e sob a proteção de Deus trabalhar para o engrandecimento do município”.

