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INDICAÇÃO 033 /13
Assunto: Indicação
Requerente: Marcelo Moreira Lopes
Requerido: Exmo. Sr. Prefeito Municipal
 O Vereador que esta subscreve propõem que, observadas as normas regimentais, seja expedida ao Senhor Prefeito Municipal INDICAÇÃO da necessidade de conceder desconto total sobre os juros e multas na dívida ativa do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, e do ISS, até o dia 30 de maio de 2013, encaminhando para apreciação da Câmara o competente projeto de lei.

JUSTIFICATIVA

Sabemos que não se pode premiar a inadimplência. No entanto, muitas pessoas que não pagaram o seu IPTU e o ISS no prazo certo, simplesmente não o fizeram por não ter condições financeiras para tal ou muitas vezes por descuido com o prazo de vencimentos, acarretando assim altos juros.
Esta medida tem por finalidade dar mais uma oportunidade àqueles contribuintes que desejam pagar o imposto, incentivando e possibilitando aos mesmos que venham a quitar os seus débitos para com o Município, aumentando substancialmente a nossa receita.

Como o Chefe do Executivo é que detém a competência privativa da iniciativa da matéria em questão, por ser esta de natureza tributária, é necessário que ele se manifeste, para que o projeto possa ser votado pelo Plenário desta Casa de Leis.

Contando com o apoio dos Nobres Colegas para aprovação desta,   subscreve-se.

Marcelo Moreira Lopes

Vereador
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