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INDICAÇÃO 101/13
Assunto: Pedido de Providências (faz).
Requerente: Vereadores Subscritos.
Os Vereadores que ao afinal assinam, nos termos e formas regimentais, vem à ilustre presença de Vossa Excelência indicar seja dispensado ao servidor municipal JÉSUS FERREIRA, transporte compatível com as necessidades especiais do mesmo durante o tratamento oncológico pelo qual está sendo submetido. No mesmo sentido, indica, seja determinado à Secretaria Municipal de Saúde e a Diretoria Municipal de Assistência Social, o fornecimento de bolsas de colostomia compatíveis e adequadas ao tratamento do paciente.
JUSTIFICATIVA

O Sr. Jésus Ferreira é servidor público municipal há mais de 25 anos, foi vereador, presidente da Câmara, professor de música, membro do grupo musical da igreja, pai de família, ou seja, um cidadão exemplar que nunca utilizou de sua deficiência física como desculpa para qualquer atividade, pelo contrário, é exemplo de superação e alegria de viver.

Hoje, infelizmente, passa por uma situação muito difícil e depende principalmente do transporte municipal para conseguir realizar seu tratamento. 

Entretanto, o referido transporte às vezes é fornecido em veículo incompatível com suas necessidades especiais, o que importa em desconforto e aumento considerável de sofrimento.
Quanto às bolsas de colostomia fornecidas pelo Estado, podemos afirmar que são de qualidade duvidosa, inclusive, por mais de uma vez, já ocorreu o rompimento da bolsa em pleno tratamento, fato público, que submeteu o paciente a constrangimento desnecessário.  
A presente indicação não pleiteia tratamento privilegiado ao paciente, indica apenas que a Administração Municipal forneça um tratamento especial para quem possui necessidades especiais, assegurando o elementar princípio da dignidade humana ao Senhor Jésus Ferreira.
Certamente esta Administração será sensível ao apelo dos Vereadores subscritos e tomará as providências necessárias ao caso em tela.

Estas nossas objetivas razões. Nada mais, reiteramos nossos votos de estima e consideração. 

Estiva, 17 de dezembro de 2013.
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