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INDICAÇÃO Nº 012/ 2014.
Assunto: Indicação (faz). 
Requerente: Ver. Willian Eduardo Pereira.
Requerido: Prefeito Municipal.
O Vereador que esta subscreve, nos termos e formas regimentais, INDICA que seja aplicado pelo Executivo Municipal, sob a forma de GRATIFICAÇÃO, o recurso financeiro do Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica - PMAQ/AB, concedido pelo Ministério da Saúde, como incentivo pelo desempenho dos profissionais que atuam na Estratégia de Saúde da Família (ESF).
JUSTIFICATIVA:
Os recursos federais do PMAQ/AB, além de serem destinados para a melhoria das estruturas físicas das unidades de saúde, também podem ser aplicados para gratificar os profissionais de saúde que atuam na atenção básica, no cumprimento de metas pactuadas.
Destarte, a concessão do referido incentivo representa, sobretudo, a valorização dos profissionais supracitados, estimulando-os na busca contínua de melhores resultados na qualidade dos serviços oferecidos à população.

Outrossim, também propõe que seja criado uma Comissão Municipal do PMAQ/AB, para avaliar o desempenho das equipes que fizeram adesão ao programa, bem como para acompanhar o repasse e respectiva aplicação dos recursos, prezando pelo princípio da publicidade e eficiência na gestão pública.
Por fim, é imperioso destacar que a garantia da concessão do benefício obedece aos critérios especificados na Portaria Ministerial N° 1.654 de 19 de Julho de 2011, que dar-se-á mediante a elaboração de uma lei especifica, razão pela qual esta Casa se coloca à inteira disposição da Administração para discutir a matéria.

Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação, a qual esperamos possa ser acatada pelo Executivo Municipal.
Estiva, 21 de fevereiro de 2014.

Ver. Willian Eduardo Pereira
Presidente da Câmara
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