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INDICAÇÃO Nº 057/2017.
REQUERENTE: VER. FABIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
 O Vereador FABIO CRISTIANO PEREIRA, Presidente da Câmara, que esta ao final subscreve, estribado no artigo 181 do Regimento Interno, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento INDICA seja efetuado o PATROLAMENTO E RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS NO BAIRRO TAPERRAS, pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito, 
É fato público e notório que esta Administração tem se empenhado com afinco na recuperação das estradas vicinais de nosso município.
No mesmo sentido, sabemos que os recursos disponíveis são limitados e que a demanda pela manutenção da malha viária municipal exige um esforço hercúleo por parte dos setores responsáveis.

E ainda, reconhecemos e louvamos o esforço do vice-prefeito que, com o aval de Vossa Excelência, tem coordenado com esmero e precisão essa importante tarefa.
Feitas as devidas considerações, este Vereador informa que a situação das estradas do bairro Taperas carece de imediata recuperação, o que possibilitará a melhora no escoamento da produção rural, facilitará o transporte de alunos da rede estadual e municipal, e o deslocamento dos cidadãos residentes no lado leste do município, que diariamente transitam pelo bairro.

Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação na esperança de ser acatada por Vossa Excelência.
Estiva, 24 de maio de 2017.
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