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	Câmara Municipal de Estiva, MG.
“Ver. Olegário de Moura Leite”



INDICAÇÃO Nº 01/2018.
REQUERENTE: VER. FABIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
 O Vereador FABIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR seja executado o PATROLAMENTO e MANUTENÇÃO das estradas vicinais no bairro Itaim e na Estivinha, conforme croqui de situação anexo, pelas razões que passa a esposar:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Cumpre esclarecer que, segundo os moradores das localidades supracitadas, há cerca de 10 (dez) anos o município deixou de executar o patrolamento e a manutenção das estradas epigrafadas.

Frise-se que nessas localidades reside considerável número de cidadãos estivenses que se encontram com sérias dificuldades para descolamento e escoamento de sua produção agrícola, causando-lhes prejuízos de toda sorte.

Isto posto, contamos com a sensibilidade de Vossa Excelência para que se digne a determinar, em caráter de urgência, seja executado o patrolamento e respectiva manutenção nas estradas retrocitadas. 

Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação, que esperamos, possa ser acatada por Vossa Excelência.

 Estiva, 12 de abril de 2018.
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