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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 012/2018.

REQUERENTE: VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.

 O Vereador FÁBIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR seja efetuada a REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA SEBASTIÃO GARCIA, pelas razões que passa a expor:

RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
É público e notório que foi no primeiro mandato de Vossa Excelência que a Praça Sebastião Garcia passou por uma significativa revitalização, fato que melhorou sobremaneira o aspecto urbanístico de nossa cidade, tornando aquele local um dos cartões postais de Estiva.
Noutro giro, é cediço que o referido espaço merece novamente uma ação similar, vez que se encontra em precário estado de conservação.
Frise-se ainda, que naquela praça, cartão postal de nossa cidade, encontra-se a igreja de Santa Terezinha, tombada pelo patrimônio histórico e cultural do Estado, além de funcionar ali nosso único ponto rodoviário, diuturnamente utilizado pela população e visitantes, sendo que ambos os prédios também carecem de imediata reforma e manutenção.
Sendo assim, apresentamos a presente indicação que esperamos possa contar mais uma vez com a costumeira atenção de Vossa Excelência.
Estiva, 14 de dezembro de 2018.


VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA
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