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INDICAÇÃO Nº 013/2018.
REQUERENTE: VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
 O Vereador FÁBIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR, seja executado, em caráter de urgência, a RECUPERAÇÃO DA RUA DE ACESSO AO POSTO DOM PEDRO II, pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Conforme relatório fotográfico acostado é de clareza solar a imperiosa necessidade de recuperação da rua de acesso ao Posto Dom Pedro II, localizado no perímetro urbano de nosso município.

Referido acesso é diariamente utilizado por grande número de funcionários que laboram naquela empresa, além de ser um trajeto alternativo para entrada e saída da cidade.

No período de chuvas, em razão da lama, no período da seca, em razão da poeira e em ambos os períodos, em razão dos buracos, é recorrente as queixas da população e dos funcionários da Rede Dom Pedro que por ali transitam.
O que aqui se indica, por ora, é apenas o cascalhamento com adição de material fresado, disponível no município e, quando possível, que se proceda a pavimentação definitiva daquela rua, solucionado de uma vez por todas esse antigo problema que vem sendo relegado pelas Administrações passadas.
Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação, que esperamos, possa ser novamente acatada por Vossa Excelência.

Estiva, 14 de dezembro de 2018.

VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA
RELATÓRIOFOTOGRÁFICO.
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