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	Câmara Municipal de Estiva, MG.
“Ver. Olegário de Moura Leite”



INDICAÇÃO Nº 02/2018.
REQUERENTE: VER. FABIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
 O Vereador FABIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR, seja executado em caráter de urgência, a MANUTENÇÃO NO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, do bairro da Fazenda Velha, pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Cumpre esclarecer que os moradores do bairro epigrafado estão passando por sistemática falta de abastecimento de água em suas residências. 

Explica-se, segundo os moradores, o problema tem se agravado pela ausência na manutenção na caixa d`água e na bomba hidráulica daquela localidade.
Passando por aquele bairro, após ter sido interpelado reiteradas vezes por seus moradores, pude constar que a caixa d`água possui rachaduras que não permitem sua completa utilização, fazendo com que a água vaze pelas fissuras na estrutura.
Demais disso, a bomba hidráulica aparentemente sugere estar parcialmente obstruída, fato que diminui consideravelmente sua capacidade de bombeamento e compromete o abastecimento nas casas localizadas nos locais mais distantes do vilarejo.
Os moradores reclamam ainda da vegetação que tomou conta dos arredores da caixa d`água, conforme se verifica no relatório fotográfico acostado.

Isto posto, contamos com a sensibilidade de Vossa Excelência para que se digne a determinar, em caráter de urgência, seja averiguado as reais condições do sistema de abastecimento de água no bairro da Fazenda Velha para que sejam tomadas as medidas pertinentes.
Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação, que esperamos, possa ser acatada por Vossa Excelência.

 Estiva, 25 de abril de 2018.

VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA
RELATÓRIO FOTOGRÁFICO.
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AVENIDA PREFEITO GABRIEL ROSA, 225, CENTRO, ESTIVA, MG – CEP 37.542-000 FONE (35) 3462-1156.

