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	Câmara Municipal de Estiva, MG.
“Ver. Olegário de Moura Leite” 



INDICAÇÃO Nº 07/2018.
REQUERENTE: VER. FABIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
 O Vereador FABIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR, seja executado, em caráter de urgência, a RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO NO BAIRRO FAZENDA VELHA, pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Conforme relatório fotográfico acostado, constata-se a premente necessidade de recuperação do calçamento no bairro da Fazenda Velha, nas proximidades da rua da igreja e nas ruas centrais do vilarejo.

A recuperação pleiteada, além de melhorar o aspecto urbanístico da localidade e propiciar maior segurança aos usuários, resulta sobretudo em economia à Administração, vez que se o problema atual não for solucionado, certamente haverá o aumento da degradação do pavimento, o que consequentemente ensejará em maiores despesas aos cofres públicos. 
Dito isto, este Vereador, buscando trabalhar em harmonia com o Executivo, apela novamente para o espírito público e sensibilidade de Vossa Excelência a fim de que se digne a determinar, em CARÁTER DE URGÊNCIA, sejam tomadas as providências necessárias para solução do problema em tela.
Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação, que esperamos, possa ser novamente acatada por Vossa Excelência.

 Estiva, 30 de julho de 2018.
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AVENIDA PREFEITO GABRIEL ROSA, 225, CENTRO, ESTIVA, MG – CEP 37.542-000 FONE (35) 3462-1156.

