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“Ver. Olegário de Moura Leite” 



INDICAÇÃO Nº 004/2019.
REQUERENTE: VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA 
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
 O Vereador FÁBIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR seja executado a MANUTENÇÃO, PATROLAMENTO e CASCALHAMENTO das estradas vicinais do bairro do Taperas, sentido Boa Vista, especialmente no trecho por onde passa o “CAMINHO DA FÉ,” pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Senhor Prefeito,
Em razão das fortes chuvas ocorridas nos últimos dias, o trecho supracitado se encontra bastante danificado, causando transtornos de toda sorte aos usurários que por ali transitam.
Ressalta-se ainda, que parte deste trecho é utilizado diariamente pelos peregrinos que fazem o Caminho da Fé, que levam a boa imagem de nosso município para o resto do país e até para o mundo.
Insta informar que em razão da precariedade das estradas naquele setor, muitos peregrinos têm sofrido pequenos acidentes, mormente de bicicleta, causando-lhes transtornos físicos e materiais que obstam a continuidade de sua caminhada rumo ao Santuário de Aparecida.

Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação, que esperamos, possa ser novamente acatada por Vossa Excelência.

Estiva, 11 de janeiro de 2019.

VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA
CROQUI DE SITUAÇÃO.
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