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INDICAÇÃO Nº 019/2019.
REQUERENTE: VER. FABIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
 O Vereador FABIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR, seja executado, em caráter de urgência, a RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO NA SAÍDA DO BAIRRO DA BOA VISTA SENTIDO CASCALHEIRO, pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
É do conhecimento desta egrégia Administração que o calçamento efetuado na localidade supracitada carece de imediata recuperação a fim de se evitar maiores prejuízos ao erário municipal.

Há menos de quatro anos, o Executivo realizou o calçamento naquele local, contudo, entendemos que a obra não foi capaz de suportar o fluxo de caminhões que transportam cascalho, cujo peso excessivo da carga, somado a falta de adequada compactação do solo, danificou sobremaneira o calçamento executado.
Assinala-se que este Vereador, em 27/07/2018, apresentou indicação com idêntico pedido. Contudo, sabe-se que esta não foi acolhida em razão de outras prioridades elencadas pelo Executivo à época, o que é compreensível da nossa parte.

Dito isto, com o fito de evitar a continuidade do agravamento da situação, repisamos a presente indicação, contando novamente com o espírito público de Vossa Excelência para que se digne a determinar, em CARÁTER DE URGÊNCIA, sejam tomadas as providências necessárias para solução do problema apontado.
Estiva, 09 de outubro de 2019.
VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA
RELATÓRIO FOTOGRÁFICO.
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