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INDICAÇÃO 023/2019
Assunto: PEDE PROVIDENCIAS. 
Autores: VER. WILLIAN EDUARDO PEREIRA. 
Requerido: PREFEITO MUNICIPAL. 
O Vereador que esta ao final subscreve, estribado no artigo 181 do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem a presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR SEJA EXECUTADO A REFORMA E MANUTENÇÃO DA QUADRA DE ESPORTES DO BAIRRO DO BARREIRO pelas razões que passa a expor:
JUSTIFICATIVA: 

Consoante o que se verifica no relatório fotográfico acostado, o piso da quadra se encontra bastante desgastado pelo uso natural daquele bem público, no mesmo sentido, as linhas de demarcação já não mais existem, e ainda, é possível constatar o surgimento de pequenas fissuras e trincas que carecem de reparos.
Com efeito, a fim de proporcionar a manutenção do bem público epigrafado, evitando-se, destarte, maiores despesas aos cofres públicos, bem como, garantir maior segurança e comodidade aos usuários cujo único ponto de lazer e prática de esporte dá-se na referida quadra, apresentamos nosso pedido de providência na forma de indicação, a qual esperamos possa ser analisada e acolhida por Vossa Excelência.

Estiva, 09 de setembro de 2019.
Respeitosamente

Willian Eduardo Pereira
Vereador
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