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	Câmara Municipal de Estiva, MG.
“Ver. Olegário de Moura Leite” 



INDICAÇÃO Nº 014/2020.
REQUERENTE: VER. FABIO CRISTIANO PEREIRA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
O Vereador FABIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, com o devido respeito e acatamento, INDICAR, seja executado o CALÇAMENTO DA ESTRADA VICIAL NO BAIRRO TAPERAS, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO ENTRE A SERRARIA DO ZÉ ANTÔNIO ATÉ A ENCRUZILHADA DO ALCIDINO, pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
O calçamento ora pleiteado localiza-se no principal acesso à zona rural de Estiva, que interliga os bairros: Taperas, Boa Vista, Mamonas, Caçador, Roseta, Barreiro e parte do Itaim à sede do município.
Além de ser uma via extremamente movimentada é ainda parte da rota do Caminho da Fé, por onde passam semanalmente dezenas de peregrinos que levam a boa imagem do município. 
E ainda, verifica-se a considerável urbanização e instalação de empresas no entorno do trecho citado, o que de per si, estribam a indicação deste Vereador.

Eis em apertada síntese as razões de nossa indicação, que esperamos, possa ser recebida e provida por Vossa Excelência.

Estiva, 13 de maio de 2020.
VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA
RELATÓRIO FOTOGRÁFICO.
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AVENIDA PREFEITO GABRIEL ROSA, 225, CENTRO, ESTIVA, MG – CEP 37.542-000 FONE (35) 3462-1156.

