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	CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE



INDICAÇÃO Nº 018/2020.
REQUERENTE: VER. FÁBIO CRISTIANO PEREIRA 

REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.

O Vereador FÁBIO CRISTIANO PEREIRA, que ao final subscreve, estribado no artigo 181 do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem a presença de Vossa Excelência, INDICAR, seja implantado o sistema de iluminação pública na estrada vicinal do bairro Taperas, especificamente no trecho compreendido a partir da propriedade do Sr. Dito Emboaba até a altura da propriedade do Sr. Osamo Oi e Mauro Rodrigues, pelas razões que passa a expor:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Senhor Prefeito,
A presente indicação se estriba em uma antiga reivindicação dos moradores da comunidade epigrafada, que se queixam da falta de iluminação e segurança no local.
Imperativo ressaltar que em cerca de dois terços do trecho supracitado já conta com postes instalados pela Energisa nas distâncias recomendada para fins de iluminação pública.

Desta forma, bastaria a instalação de braços metálicos com respectivas luminárias para melhorar exponencialmente a qualidade de vida e segurança dos moradores locais e de todos os usurários desta importante via de acesso à sede do Município.
Eis, em apertada síntese, as razões de nossa indicação que esperamos possa ser considerada e acatada por Vossa Excelência.

Estiva, 22 de junho de 2020.
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