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INDICAÇÃO Nº 029/2020.
REQUERENTE: VER. PAULO DONIZETI NUNES. 
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
O Vereador PAULO DONIZETI NUNES ao final subscrito, estribado no artigo 181, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, INDICAR que o EXECUTIVO MUNICIPAL SE INSCREVA PARA PARTICIPAR DA SELEÇÃO PROPOSTA PELA SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL – SEMAD, CONFORME EDITAL Nº 01/2020, REFERENTE A PERFURAÇÃO DE POÇO TUBULAR PROFUNDO EM COMUNIDADES CARENTES DE ÁGUA POTÁVEL, pelas razões e nas localidades adiante aduzidas:
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
É cediço que algumas comunidades rurais do Município têm passado por sérias dificuldades no tocante ao regular abastecimento de água potável.
No mesmo sentido, a Administração tem buscado solucionar os problemas, contudo, dado a dificuldade financeira/orçamentária, escassez de recursos e pessoal qualificado, as medidas adotadas, data vênia, foram apenas paliativas.

Isto posto, diante a oportunidade ofertada pela SEMAD, com a perfuração de até 05 poços tubular profundo por município, mister que o Executivo adira a este importante programa.

Para tanto, indicamos que os poços sejam perfurados nas seguintes comunidades rurais:

- Bairro Boa Vista;
- Bairro Ribeirão das Pedras;

- Bairro Lagoa;

- Bairro Pinhal II;

- Bairro Fazenda Velha.

Frise-se por derradeiro que o prazo para inscrição dos Municípios é de 20/05/2020 a 26/06/2020.

Eis, em apertada síntese, as razões que nos levaram a apresentar a presente indicação, que esperamos, possa ser acolhida por Vossa Excelência.
Estiva, 23 de junho de 2020.
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