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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




INDICAÇÃO Nº 03/2021.

REQUERENTE: VERª. VANESSA CARDOSO BORGES.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
A Vereadora VANESSA CARDOSO BORGES, que ao final subscreve, estribada no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, combinado com o art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR os seguintes pedidos de providências:

1 – Que seja providenciada lixeiras na Rua José Santos Moreira, próximo ao nº 200, e próxima a Loja de Material de Construção da Roseli, no Bairro Planalto.
2 – Que seja realizada a manutenção da iluminação pública nos seguintes Bairros: Cascalheiro e Boa Vista;
3 - Que o Executivo estude a possibilidade de realizar o reajuste/recomposição salarial dos servidores públicos municipais, no mês de janeiro de cada ano; 
4- Que seja realizado a manutenção/reparos, na antena de internet no Bairro Fazenda Velha.

RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Os pedidos ora apresentados visam atendem as solicitações da população que nos cobram diariamente, as lixeiras nos pontos citados são de máximo importância, pois os moradores estão descartando os lixos nas ruas e estradas, e consequentemente os cachorros rasgam os sacos, espalhando o lixo por toda parte. 
Todavia a iluminação pública nos bairros mencionados está precária com lâmpadas queimadas e alguns pontos sem iluminação.
Já o pedido referente ao reajuste/recomposição salarial dos servidores públicos municipais em janeiro, se dá, devido a perca que estes têm com a revisão acontecendo em março, uma vez que o reajuste salarial no País se dá em janeiro de cada ano.
Os moradores do Bairro Fazenda Velha, estão com queixas constantes com relação ao sinal de internet, que está ruim, com muitas quedas.  
                                             Na certeza de poder contar com a atenção de Vossa Excelência, renovo-lhe protestos de elevada estima e distinta consideração.
Estiva, MG, 03 de fevereiro 2021.
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