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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




INDICAÇÃO Nº 010/21.
REQUERENTE: VER. VIVIANE CRISTINA MOREIRA MACHADO.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
A Vereadora VIVIANE CRISTINA MOREIRA MACHADO, que ao final subscreve, estribado no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, c/c., art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR:

                                       Que seja concedida uma atenção especial por parte do Poder Executivo com a Gerência dos Correios para a prestação dos serviços nos Bairros Padre Vitor, Vista Alegre, Vale dos Rosas, Recanto da Serra e demais bairros não atendidos. 
RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
                                       O pedido ora apresentado se justifica, pois os Bairros citados ainda não contam com os serviços de Correios, e os moradores nos cobram constantemente ajuda para que os serviços cheguem até o local.
	                          No ano passado, a Câmara já teve um retorno por parte do Correio, onde a referida empresa alegou a falta de funcionários para atender a demanda, mas isso não justifica a falta de prestação de serviços nos Bairros citados.
            	                                        Estas as razões pelas quais elaboramos a presente indicação, que esperamos, possa ser acatada novamente por Vossa Excelência.
Estiva, MG, 19 de abril 2021.
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