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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE





INDICAÇÃO Nº 021/2021.

REQUERENTE: VER. VIVIANE CRISTINA MOREIRA MACHADO.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
A Vereadora VIVIANE CRISTINA MOREIRA MACHADO, que ao final subscreve, estribado no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, c/c., art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR:
1) Manutenção na estrada do Bairro Ribeirão das Pedras, descendo para a residência do ex-Vereador “Cidão”; 
2) Manutenção no acesso das estradas secundárias do Município. 

                                 REITEROU a manutenção na ponte do Bairro Ribeirão das Pedras, próximo a residência do Sr. José Braz Pereira, bem como a construção de um quebra-molas próximo à casa do Sr. “Dito Moura”, até a chegada da Fernão Dias.

RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
                                Os pedidos são de extrema importância, pois a estrada citada é estreita, a qual encontra-se em péssimo estado de conservação, abandonada, sem manutenção há muito tempo.

                                Quanto as estradas secundárias, pessoas de muitos Bairros estão pedindo ajuda. Sabemos que a manutenção está sendo feita nas estradas principais, onde precisa ser feito o escoamento das produções, contudo, o tempo não está favorável, mesmo assim gostaria de pedir uma atenção especial.

                            Sobre a referida ponte, devido as chuvas dos últimos dias afundou um pouco o aterro que já foi feito, tornando-se perigoso. 
                           
                            Já a construção do quebra-molas próximo a residência do Sr. “Dito Moura”, é necessária pois muitos carros não respeitam o limite de velocidade e os moradores estão preocupados com as crianças que moram por perto.
                                  
                                       Estas as objetivas razões pelas quais elaboramos a presente indicação, que esperamos, possa ser novamente acatada por Vossa Excelência.
             

Estiva, MG, 28 de outubro 2021.
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