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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




INDICAÇÃO Nº 007/2022.
REQUERENTE: VERª. VANESSA CARDOSO BORGES.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.

A Vereadora VANESSA CARDOSO BORGES, que ao final subscreve, estribada no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, combinado com o art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR o seguinte pedido de providência:

REITERA PEDIDO INDICAÇÃO Nº 006/22 – Que seja construída uma travessia elevada, entre o campo de futebol e o “Bar do Neguinho”;
5 - REITERA PEDIDO INDICAÇÕES Nº 005/ e 006/22 - Que seja realizada a sinalização adequada nas Ruas do Município;
3 – Que seja realizado a manutenção em todas as estradas dos bairros onde a máquina se encontra, estradas principais e secundárias.

RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Os pedidos visam atender aos pedidos e necessidades da população, a travessia elevada é para garantir a segurança de pedestres principalmente crianças no local, vez que a rua é de grande movimento, principalmente nos finais de semana. 
O pedido para realizar a sinalização adequada, se dá uma vez que as ruas da cidade estão totalmente sem sinalização, desde placas indicativas, falta de sinalização, redutores de velocidade e faixas de pedestres e que as providencias sejam tomadas de acordo com o código de trânsito Brasileiro. Todavia, o pedido para que as máquinas e os servidores, realizem a manutenção em todas as estradas onde a mesma se encontra, se dá, vez que, na maioria das vezes estas “finalizam”, vão embora do local, sem que todas as estradas estejam devidamente arrumadas. 

                                                     Sendo só a tratar no momento, reiteramos votos de estima e consideração.

Estiva, MG, 09 de agosto 2022.
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