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CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO DE MOURA LEITE




INDICAÇÃO Nº 001/2023.
[bookmark: _Hlk72827711]REQUERENTE: VER. JÔNISON FERREIRA TEODORO
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.

O Vereador JÔNISON FERREIRA TEODORO, que ao final subscreve, estribado no artigo 45, inciso III, da Lei Orgânica, c/c., art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno, vem perante Vossa Excelência, pelas razões que passa a expor, INDICAR:

         Que seja estudada a possibilidade de realizar a manutenção de alguns trechos das estradas rurais o mais breve possível, principalmente nos  bairros:  Lagoa; Grotinha; Sertãozinho; Canta Galo e Olaria além de trechos críticos dos demais bairros do Município”.
	 
	

RAZÕES DA INDICAÇÃO:
Excelentíssimo Senhor Prefeito,
O pedido se faz necessário tendo em vista as várias reclamações que viemos recebendo por parte dos moradores e condutores de veículos que precisam da estrada para trafegar e principalmente por se tratar de uma linha escolar. É sabido que as estradas se encontram em péssimas condições na maioria dos trechos devido ao aumento significativo dos períodos chuvosos.
Contudo as chuvas não aconteceram isoladamente no nosso município e é possível ver que alguns municípios vizinhos estão conseguindo ao menos socorrer os principais trechos. O pedido se faz necessário e de extrema urgência considerando que essas estradas para muitos moradores são a única via de acesso, para muitos são a única opção de escoamento de seus produtos os quais tem a necessidade de ser feito diariamente, não tendo a opção de esperar que o tempo melhore.

Esperando que a aludida proposição possa ser acatada por Vossa Excelência, renovo-lhe protestos de elevada estima e distinta consideração. 



Estiva, MG, 07 de março de 2023.
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JÔNISON FERREIRA TEODORO 
VEREADOR
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