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Câmara Municipal de Estiva

        “Cidadania com Respeito e Responsabilidade”.

Comissão de Justiça, Legislação e Redação.

PARECER DA COMISSÃO
PROJETO: “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção a ASSOAME – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DA CIDADE DE ESTIVA – e dá outras providências”.






RELATÓRIO


       O Projeto de Lei apresentado trata de autorizar a concessão de subvenções e contribuições por parte do executivo às entidades que menciona.





        FUNDAMENTAÇÃO

                     Entendemos que referido Projeto poderia ter sido enviado juntamente com a Lei Orçamentária, pois sua apreciação deveria ser anterior a Lei Orçamentária, uma vez que tais contribuições e subvenções, devem obrigatoriamente estar inclusos no orçamento, até porque o Orçamento anual já fora devidamente apreciado por esta Casa Legislativa.

                      Da análise do Projeto, vemos que o mesmo encontra-se previsto tanto na Lei de Diretrizes Orçamentárias bem como no Orçamento Anual, estes previamente aprovados pelo Legislativo, e de acordo com as legislações superiores que tratam sobre o assunto.

                     O corpo do Projeto de Lei estipula as condições para a concessão de tais benefícios, transcrevendo o que determina a Lei 4.320/64, especificamente o que diz em seus artigos 16 e 17, determinando ainda o fiel cumprimento do art. 116 da Lei 8.666/93. 

Assim, concluímos que tal Projeto deva estar de acordo com os preceitos contábeis legais, respeitando o fiel cumprimento das diretrizes senão do orçamento aprovado e vigente neste exercício. 
                  

                     Salientamos aqui que as entidades descritas no Projeto de Lei como beneficiárias das subvenções são instituições sérias e que reconhecidamente pelo público, prestam serviços gratuitos em prol da assistência social, médica, hospitalar, educacional e cultural.

Já as contribuições se fazem necessárias, pois não há como participar de entidades que auxiliam um grupo de municípios sem que haja contrapartida.

CONCLUSÃO

                       Diante do exposto, visto o presente projeto ter dado entrada na última reunião ordinária desta Legislatura, e estando as subvenções já previstas na Lei Orçamentária, estas Comissões opinam pela aprovação e votação do mencionado projeto, após deliberação do plenário, EM ÚNICO TURNO, sem que haja qualquer alteração.



Sala das Comissões, aos 23 dias do mês de dezembro de 2008.
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