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Câmara Municipal de Estiva

       “Cidadania com Respeito e Responsabilidade”.

Comissão de Justiça, Legislação e Redação.
Comissão de Serviços Públicos e Administração Municipal
PARECER  CONJUNTO DAS COMISSÕES
PROJETO: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO MATERIAL ÀS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA QUE SE ENCONTREM EM CONDIÇÕES DE MISERABILIDADE OCASIONADA EM RAZÃO DE ACONTECIMENTOS IMPREVISTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

RELATÓRIO

O projeto de lei enviado pelo Executivo dispõe sobre a concessão de auxílio material, a ser fornecido pela assistência social às famílias de baixa renda que se encontrem em condições de miserabilidade ocasionada em razão de acontecimentos imprevistos, tais como incêndios, inundações e outras situações análogas.



Dá análise do projeto vemos que o mesmo demonstra a atenção do chefe do executivo em atender àquelas famílias que venham a ser desabrigadas por acontecimentos imprevistos de força maior, como é o caso de incêndios e inundações.

Em seu bojo, o projeto traz que tais auxílios serão fornecidos pela Assistência Social, consistindo no fornecimento de mão de obra, materiais de construção e disponibilidade de casa locada pela municipalidade para abrigar a família atingida pela calamidade pelo tempo necessário à reparação de sua moradia.
Em sua justificativa, o chefe do executivo lembra que o município presenciou recentemente tal situação. O que se percebe é a preocupação em amparar tal família, atingida pela catástrofe, porém trata-se de um caso isolado, e dizer que isto possa ser uma constância em nosso município, é exceder o limite da preocupação e da prevenção.

Como bem diz o nobre autor do projeto, já há na Lei Orgânica do município de Estiva dispositivo que ampara tal situação através da Assistência Social.

Nossa preocupação está no fato de que, uma vez aprovado o presente projeto, tais “acontecimentos imprevistos” possam vir a ocorrer com maior freqüência, mesmo havendo a previsão do não benefício se tais acontecimentos forem ocasionados culposa ou dolosamente pela pessoa a ser beneficiada, o que não impede nem prevê se serão atendidos os provocados por terceiros, estranhos à família a se beneficiada.

Por outro lado, há também a temeridade em se usar mão de obra e recursos públicos para atender o particular, uma vez que estamos tratando de um Projeto genérico que visa atender um caso específico. 

Se o auxílio material será fornecido pela assistência social, como justificar a cessão de mão de obra para a reparação do dano causado?

Em nosso modesto entendimento, cremos ser mais fácil e prudente que chefe do executivo, em acontecendo tais fatos que obriguem a intervenção do poder público local, como já previsto em normas superiores, venha solicitar abertura de crédito especial para atender tais situações.

CONCLUSÃO

                      
Diante do exposto, concluímos estar o projeto dentro das normas de redação e legalidade, porém não vem atender à população no seu todo, mas sim deixa transparecer que é para atender um caso específico. Portanto, os membros destas Comissões opinam pela REJEIÇÃO do mencionado projeto.



À deliberação do Plenário.



Sala das Comissões, aos 12 dias do mês de setembro de 2007.
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