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PROJETO DE LEI Nº. 32/2009

Dispõe sobre denominação de Logradouro Público, JOSÉ JULIO DA SILVA.

A Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Executivo Sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - Da-se o nome de Rua José Júlio da Silva ao trecho viário que se inicia no final da Rua Ana Pereira de Jesus e termina na propriedade do espólio de Benedito Santos Moreira.

Art. 2º - A presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Município de Estiva, aos 30 de4 junho de 2009.

João Gualberto Rezende Júnior

Prefeito Municipal
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JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei, tem como objetivo, prestar as devidas homenagens a JOSE JULIO DA SILVA, que foi servidor publico, na função de auxiliar de serviços gerais, tendo prestado relevantes serviços para a municipalidade. Com seu peculiar jeito de ser e irrepreensível caráter, cativou a todos durante sua permanência no serviço publico, servindo de exemplos para a população.

O projeto ainda tem como função resolver problemas com a entrega de correspondências, uma vez que a ausência de identificação na aludida rua faz com que haja números residenciais semelhantes, que gera transtorno para os moradores, como por exemplo, na residência de JOAQUIM ALVES PEREIRA, de nº. 28 e a de LUIS CARLOS RIBEIRO, que também ostenta o nº. 28.

Estas, pois são as objetivas razões pelo qual o projeto de lei foi elaborado e esperamos que possa merecer a habitual atenção e aprovação pelos membros dessa Egrégia Câmara.

Mesa da Câmara, aos 30 de junho de 2009.
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