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	Câmara Municipal de Estiva, MG.
“Ver. Olegário de Moura Leite”



REQUERIMENTO Nº: 004/2018.
REQUERENTE: VEREADOR CLAUDINEY DAVID DA ROSA.

REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.
ASSUNTO: PEDIDO DE INFORMAÇÃO (FAZ).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
O Presidente da Câmara Municipal de Estiva, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro nos artigos 32, III e 42, XI, da Lei Orgânica Municipal, considerando o requerimento de autoria do Vereador CLAUDINEY DAVID DA ROSA, aprovado por unanimidade pelo plenário desta Casa, feito em tempo e na forma regimental, vem à ilustre presença de Vossa Excelência apresentar REQUERIMENTO COM PEDIDO DE INFORMAÇÃO, nos termos adiante aduzidos:

I – PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:

Com o devido respeito e acatamento, ancorado no princípio da publicidade dos atos públicos (art. 37, Caput, CR/88), REQUER-SE a esta Administração Municipal:

1 – que seja encaminhado à Câmara Municipal, relatório circunstanciado dos atendimentos odontológicos realizados por todos os dentistas, durante o ano de 2017 e de janeiro até abril de 2018, em todos os postos de atendimento do município, em especial na UBS (Unidade Básica de Saúde).
II – RAZÕES DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO.

É recorrente a queixa da população quanto a falta de atendimento odontológico no município, sobretudo na UBS.

De outra banda, as informações prestadas pela Secretaria Municipal de Saúde diz o contrário, qual seja, que o atendimento tem se dado de forma regular.

Dita informação conflita com as alegações dos odontólogos, que alegam falta de material básico para trabalhar, além do mais completo descaso na manutenção os equipamentos, o que se prova pelos requerimentos protocolados e não atendidos.

Isto posto, em razão do poder/dever de fiscalização, solicitamos o atendimento do pedido de informação epigrafado, esperando poder contar com a costumeira colaboração por parte desta egrégia Administração.
Sendo o que nos cabe, reiteramos nossos votos de estima e consideração.
Estiva, 08 de maio de 2018.
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Vereador Requerente
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