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	CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA

VEREADOR OLEGÁRIO MOURA LEITE



REQUERIMENTO Nº: 009/2018.
REQUERENTE: VEREADOR MARCELO MOREIRA LOPES.

REQUERIDOS: SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO/OBRAS.

ASSUNTO: PEDIDO DE INFORMAÇÃO (FAZ).

Ilustríssimos Senhores (as) Secretários (as),

O Presidente da Câmara Municipal de Estiva, MG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro nos artigos 32, III e 42, XI, da Lei Orgânica Municipal, considerando o requerimento de autoria do Vereador MARCELO MOREIRA LOPES, aprovado por unanimidade pelo plenário desta Casa, feito em tempo e na forma regimental, vem à ilustre presença de Vossas Senhorias apresentar REQUERIMENTO COM PEDIDO DE INFORMAÇÃO, nos termos adiante aduzidos:

I – PEDIDO DE INFORMAÇÃO.
Com o devido respeito e acatamento, ancorado no princípio da publicidade dos atos públicos (art. 37, Caput, CR/88), é o presente para REQUERER a esta egrégia Administração que seja encaminhado à Câmara Municipal:

a – Cópia do processo licitatório para aquisição de cascalho no exercício de 2018, em que a vencedora do certame foi a Empresa Cambuí Terraplanagem Eireli –ME;

b – Cópia das ordens de serviço/fornecimento emitidas pela Administração;

c – Cópia dos empenhos realizados e das Notas Fiscais recebidas;
d – Cópia da planilha de controle de aplicação do cascalho, contendo os quantitativos, os locais onde o material foi aplicado e as datas da execução do serviço. 

II – RAZÕES DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO.

Considerando que a atual Administração optou por realizar o patrolamento das estradas municipais sem o respectivo cascalhamento;

 Considerando que consta no Portal da Transparência do Município a aquisição do material cascalho; 

Considerando a recorrente reclamação dos cidadãos que residem na zona rural do município quanto a ausência do cascalhamento nas estradas vicinais; 

Considerando o poder/dever de fiscalização do Legislativo, solicitamos o atendimento do pedido de informação em tela para análise desta edilidade.

Na certeza de poder contar com a costumeira colaboração de Vossas Senhorias, renovamos votos de elevada estima e consideração.
Estiva, 18 de setembro de 2018.
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