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	Câmara Municipal de Estiva, MG.
“Ver. Olegário de Moura Leite”



REQUERIMENTO Nº: 005/2020. 

REQUERENTE: VEREADORA IZABELA MARQUES DA SILVA.
REQUERIDO: PREFEITO MUNICIPAL.

ASSUNTO: PEDIDO DE INFORMAÇÃO (faz).

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
A Presidente da Câmara Municipal de Estiva, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro nos artigos 32, III e 42, XI, da Lei Orgânica Municipal, considerando o requerimento de autoria da Vereadora IZABELA MARQUES DA SILVA, aprovado por unanimidade pelo plenário desta Casa, feito em tempo e na forma regimental, vem perante Vossa Excelência apresentar REQUERIMENTO COM PEDIDO DE INFORMAÇÃO, nos termos adiante aduzidos:

I – PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:

Com o devido respeito e acatamento requer-se a Vossa Excelência que se digne a informar quais as providencias serão tomadas por esta Administração, no sentido de proibir aglomerações nos espaços públicos do Município, especialmente no tocante as aglomerações que vem ocorrendo no entorno da Praça Francisco Ribeiro Pereira, com motivação político eleitoral.
II – RAZÕES DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO.

Senhor Prefeito.
Por mais legítimas que sejam as manifestações políticas, fundamentais para o bom exercício da democracia, há que se considerar o período de exceção que estamos vivendo em razão da pandemia da COVID-19.

Ora, até a presente data, não se tem notícias do surgimento de um medicamente eficaz, tão pouco de uma vacina efetivamente aprovada e disponibilizada pelos órgãos de saúde competente.
Desta forma, se nada mudou, não há que se falar em flexibilização excessiva das medidas de segurança adotadas pelo município. Medidas essas que tão bem fizeram à nossa população. Soma-se a isso, a fragilidade de nosso sistema de saúde, que não criado para comportar tratamentos de média e alta complexidade, além do escasso número de servidores para fiscalizar todo o território municipal.
Noutro giro e apenas para argumentar, se esse não for o entendimento desta Administração, o que não espera, imperioso que se justifique o porquê de alguns setores estarem impedidos de exercer suas atividades, como escolas municipais, feiras livres, eventos esportivos, entre outros.
Certamente, não há outra resposta senão a preocupação desta Administração com a saúde de seus administrados, o que é louvável, assim, para que se reestabeleça a ordem sanitária em nosso município, a nosso sentir, a proibição destas aglomerações é medida que se impõe e aqui se requer. 

São essas as objetivas razões que nos levaram a apresentar o presente pedido de informação, que esperamos, possa ser esclarecido por Vossa Excelência, oportunidade que reiteramos votos de estima e consideração.
Estiva, 06 de outubro de 2020.
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Vereadora Requerente
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